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Με ιδιαίτερη επιτυχία ολοκληρώθηκε χθες, Πέμπτη 31 Οκτωβρίου, η εκδήλωση που διοργάνωσε το 
Χρηματιστήριο Αθηνών στο Ηράκλειο Κρήτης με θέμα: «Οι λύσεις χρηματοδότησης του Χρηματιστηρίου 
Αθηνών και ο ρόλος του στην ενίσχυση της ανάπτυξης των ελληνικών επιχειρήσεων». Η εκδήλωση, στην 
οποία συμμετείχαν πολλοί εκπρόσωποι τοπικών εταιρειών, παραγωγικών φορέων και πανεπιστημιακών 
ιδρυμάτων, πραγματοποιήθηκε υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Κρήτης και του Επιμελητηρίου Ηρακλείου 
και με την υποστήριξη του Συνδέσμου Εξαγωγέων Κρήτης. Χορηγοί της εκδήλωσης ήταν οι τράπεζες 
Eurobank, Εθνική Τράπεζα και Optima bank.  

Την εκδήλωση άνοιξε με χαιρετισμό ο κ. Μιχάλης Βάμβουκας, Αντιπεριφερειάρχης Κρήτης για τον 
τομέα της Επιχειρηματικότητας. Στη συνέχεια, ο Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου 
Χρηματιστηρίου Αθηνών κ. Γιάννος Κοντόπουλος, πραγματοποίησε παρουσίαση των 
χρηματοδοτικών εργαλείων που διαθέτει το Χρηματιστήριο για την ανάπτυξη των ελληνικών 
επιχειρήσεων, και υπογράμμισε σχετικά: «Αναμφίβολα, το βασικότερο όφελος μιας εταιρείας από την 
εισαγωγή της στο Xρηματιστήριο είναι η δυνατότητα άντλησης κεφαλαίων. Η πρόσβαση σε νέα κεφάλαια 
επιτρέπει την υλοποίηση αναπτυξιακών σχεδίων και την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητάς της. Ωστόσο, 
πέρα από την πρόσβαση σε κεφάλαια και την αύξηση της αναγνωρισιμότητας, το μεγαλύτερο ίσως 
κέρδος είναι η μετάβαση σε ένα μοντέλο εταιρικής διακυβέρνησης με διαφάνεια.»  

Αναφερόμενος δε στις προοπτικές που διαγράφονται για το Χρηματιστήριο Αθηνών από την επικείμενη 
αναβάθμισή του τόνισε: «Οι νέες επενδυτικές δυνατότητες που θα διαμορφωθούν από την αναβάθμιση 
της αγοράς μας, θα ενισχύσουν το Χρηματιστήριο Αθηνών με αύξηση της ρευστότητας και των εισροών 
νέων κεφαλαίων. Επιπλέον, η πορεία της αναβάθμισης που ξεκίνησε μέσα στο 2024 από 2 οίκους 
αξιολόγησης,  θα ενδυναμώσει περαιτέρω τη αγορά μας, προσελκύοντας νέους επενδυτές, αλλά και νέες 
εισαγωγές εταιρειών στο Χρηματιστήριο.»  

Στη συνέχεια οι κ.κ. Ευτύχιος Βασιλάκης, Πρόεδρος της AEGEAN και Διευθύνων Σύμβουλος της 
AUTOHELLAS,  και Διονύσης Χιντζίδης, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της Performance 
Technologies, μίλησαν για την εμπειρία τους από την εισαγωγή και την πορεία των εταιρειών τους στο 
Χρηματιστήριο.   



 
Από την πλευρά του ο κ. Βασιλάκης, Πρόεδρος AEGEAN και Διευθύνων Σύμβουλος AUTOHELLAS, 
δήλωσε: «Το Χρηματιστήριο αναμφίβολα είναι ένας μηχανισμός που μπορεί να δώσει ώθηση στο 
αναπτυξιακό πλάνο μιας εταιρείας, ανεξάρτητα από το μέγεθός της, και να τροφοδοτήσει την 
πορεία  μεγέθυνσης ή ανάπτυξης που η ίδια η διοίκησή της έχει προδιαγράψει. Όταν, πριν από 25 χρόνια, 
μπήκε η AUTOHELLAS στο Χρηματιστήριο, τότε μια από τις ελάχιστες εταιρείες του τουριστικού κλάδου 
και σίγουρα η μοναδική της Κρήτης, είχε 57 εκατομμύρια τζίρο και 5.000 αυτοκίνητα και σήμερα έχει 
φτάσει να πραγματοποιεί 1 δις τζίρο και να διαθέτει 62.000 αυτοκίνητα με δραστηριότητα σε 8 χώρες. 
Φυσικά, αυτό δεν οφείλεται στην εισαγωγή της στο Χρηματιστήριο, αλλά πρωτίστως και κυρίως, στη 
δουλειά του Θεόδωρου και της Εμμανουέλας Βασιλάκη που την έχτισαν και την έφτασαν μέχρι εκεί, 
αλλά  και στη δουλειά των πολλών άλλων ανθρώπων που συνεχίζουν την επιτυχημένη πορεία της. Όμως 
αυτό μας έδωσε τη δυνατότητα να αντλήσουμε πρόσθετα κεφάλαια, τα οποία τότε επενδύσαμε στη 
δημιουργία της AEGEAN ενώ μετέπειτα όταν ακολούθησε και η εισαγωγή τής AEGEAN αποκτήσαμε 
ακόμη μεγαλύτερα μέσα άντλησης κεφαλαίων, και συγκεκριμένα τα ομόλογα, για την ενδυνάμωση των 
εταιριών του ομίλου αλλά και τα πλεονεκτήματα της ρευστότητας για τους υπόλοιπους μετόχους.»  

«Είναι χαρά μας που συμμετείχαμε στην εκδήλωση του Χρηματιστηρίου Αθηνών στην Κρήτη, και μας 
παρείχε μια μοναδική ευκαιρία να μοιραστούμε την εμπειρία μας και να αναδείξουμε την εξέλιξη της 
Performance Technologies από την Εναλλακτική Αγορά στην Κύρια Αγορά. Παράλληλα, ήταν εξαιρετικά 
σημαντικό για εμάς να βρεθούμε ανάμεσα στους ανθρώπους της Κρήτης και να δικτυωθούμε με τις 
τοπικές επιχειρηματικές κοινότητες, καθώς οι αλληλεπιδράσεις αυτές μας εμπνέουν και ενισχύουν την 
προσπάθειά μας για συνεχή εξέλιξη και προοπτική.» δήλωσε ο Διονύσης Χιντζίδης, Πρόεδρος και 
Διευθύνων Σύμβουλος της Performance Technologies. 

 


